

**PROCES-VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA  
SEDINȚEI ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL DUDEȘTII VECHI  
DIN DATA DE 21 OCTOMBRIE 2021**

Sedința ordinară a Consiliului Local Dudeștii Vechi a fost convocată, prin Dispoziția primarului cu nr. 115 din 15 octombrie 2021 iar aceasta se desfășoară în format online, prin intermediul platformei "Zoom Cloud Meetings". Președinte de ședință este domnul consilier local Budur Ioan-Daniel. La ședință sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali, în funcție, alături de domnul primar Bono Cucalan și de către domnul secretar general al comunei, Petru Uzun. Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, incluzând propunerile suplimentare care nu se regăsesc pe dispoziția de convocare.

La primul punct de pe ordinea de zi după prezentarea materialului de către domnul președinte de ședință domnul primar aduce anumite clarificări. Domnul consilier Mirciov consideră că suma alocată pentru reparația centralei de la liceul teoretic este prea ridică și solicită anumite detalii de ordin tehnic. Domnul consilier Topciov solicită detalii legate de proveniența sumei din donație și consideră că suma alocată pentru parc este ridicată. Domnul primar răspunde că aceasta provine de la o firmă care își desfășoară activitatea în zona localității noastre iar lucrările presupun și amenajarea terenului nu numai investiții în dotarea locului de joacă. În contextul rectificării, domnul Topciov consideră că suma de bani alocată pentru susținerea ACS Pobeda este prea mică pentru nevoile Ligii a III-a. Domnul primar afirmă că în urma discuțiilor avute cu reprezentanții clubului, suma alocată este suficientă pentru acest an calendaristic.

După finalizarea dezbaterilor în urma exprimării voturilor, toți cei 13 consilieri locali prezenți votează în mod favorabil propunerea astfel că se adoptă Hotărârea.

La următorul punct de pe ordinea de zi după prezentarea materialului existent la dosar, domnii consilieri Bartic și Mirciov solicită detalii legate de stadiul lucrărilor la proiectul de modernizare a sistemului de alimentare cu apă, termenul de execuția și anumite chestii de ordin procedural. După răspunsurile oferite, se procedează la exprimarea voturilor. Urmare a voturilor devizul general actualizat este aprobat cu 9 voturi pentru și 4 abțineri exprimate de către domnii Ciocani, lanțoc, Mirciov și Topciov.

La următorul punct privind aprobarea devizului general actualizat aferent proiectului de construire a grădiniței se păstrează aceeași configurație a voturilor, astfel că se adoptă Hotărârea.

Punctul privind aprobarea modificării Regulamentului de Organizare și Funcționare al ACS Pobeda Star Bisnov, în sensul includerii sportului de masă în obiectul de activitate al clubului este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul nr. 5 există două propuneri: doamna Nacov Adina este propunerea înaintată în cadrul Comisiei de învățământ iar domnul consilier Topciov o propune pe doamna Cîrjan. Doamna Cîrjan se retrage astfel că doamna Nacov este unic candidat pentru locul de membru în cadrul Comisiei de evaluarea pentru ocuparea funcției de director și director adjunct al școlii. Se consemnează 10 voturi favorabile și 3 abțineri, exprimate de către domnii Ciocani, lanțoc și Topciov astfel că această propunere este validată.

La următorul punct de pe ordinea de zi, după prezentarea materialului de către domnul președinte de ședință se trece la dezbateri. Domnul Mirciov consideră ca mai oportună ar fi o închiriere sau o concesiune a terenului respectiv. În urma exprimării voturilor, Hotărârea se adoptă cu 7 voturi favorabile și 6 abțineri, exprimate de către domnii Bartic, Ciocani, Ianțoc, Mirciov, Topcirov și doamna Tapanov.

La subiectul dezbătut la Diverse, privind acordarea ajutoarelor de înmormântare, cu 12 voturi pentru și o abținere, exprimată de către doamna Nacov Maria se aprobă acordarea ajutoarelor solicitate, condiționate de existența tuturor actelor justificative.

Un ultim subiect care intră în dezbateri este alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni. Există două propuneri. Domnul Karadjov îl propune pe domnul Budur iar domnul Mirciov îl propune pe domnul Bartic. Domnul consilier Budur întrunește un nr. de 7 voturi favorabile, astfel că este ales președinte de ședință pentru perioada noiembrie 2021 — ianuarie 2022.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință închide lucrările acesteia.

Președinte de ședință  
Ioan-Daniel BUDUR

Secretar general al comunei  
Petru UZUN